



国际观察

美国制裁干涉古巴凸显霸道凌霸权

新华社记者 朱婉君

古巴政府日前公布证据，揭批美政府资助反古势力在古巴煽动骚乱，意在干涉古巴内政，颠覆古巴政权。美国政府随后以所谓古巴政府“镇压”示威民众为由制裁古巴军方官员和实体。

分析人士认为，美国对古巴长期实施单方面封锁，近来又打着“保护人权”旗号启动新一轮对古制裁，其霸凌行径凸显霸权主义本质，对古巴经济造成了严重伤害，也损害了地区和平与稳定。

霸道干涉意在颠覆政权

古巴一些地区日前发生反政府示威活动。古巴政府公布的相关证据显示，从6月中旬起，美国境内一些反古势力在美国政府资助下，通过社交网络蓄意散播“新冠疫情下古巴医疗体系崩溃”的谎言，并以此为借口煽动对古巴发动军事干预。古巴政府指责美国政府直接插手此事，企图破坏古社会稳定。

美国政府本月22日以所谓《全球马格尼茨基人权问责法》为依据，宣布制裁古巴革命武装力量部副部长阿尔瓦罗·洛佩斯·米耶拉和古巴内政部下属部队，理由是古巴政府在此次反政府示威活动中“镇压”民众。

古巴外长罗德里格斯强调，古巴

政府依法控制示威活动中的暴力行为，不存在镇压民众的情况。他谴责美政府操纵舆论，企图干涉古巴内政。他还指出，仅2020年，美国警察在本国境内的暴力镇压行为就造成1021人死亡，美国应当审视自己的人权问题。

美国政府从不掩饰资助反古势力以颠覆古巴政权的目的。据古巴媒体报道，过去20年，美国政府为颠覆古巴政权累计拨款近2.5亿美元，相关计划主要由美国国际开发署、国家民主基金会等机构执行。

古巴哈瓦那大学历史学家弗朗西斯卡·洛佩斯·西韦拉说，近年来，美国政府经常以“人权”“自由”为幌子向他国施压，煽动冲突，目的是促使与其有利益矛盾的国家发生政权更迭，维护美国自身的霸权地位。

霸凌封锁破坏古巴经济

古巴当前经济形势较为严峻，一些示威者要求政府解决电力、药品和食品短缺等问题。对此，古巴政府指出，美国对古巴长达近60年的封锁是造成古巴经济困境的根本原因。

1959年古巴革命胜利后，美国政府对古巴采取敌视政策。1961年，美古断交。次年，美国对古巴实施经济、金融封锁和贸易禁运。2015年，两国

关系一度缓和，但美国并未全面解除对古封锁。2017年特朗普政府上台后，美国再次收紧对古政策，古美关系严重倒退。2019年起，美国政府采取“极限施压”政策，不断加码对古制裁。

据古巴政府统计，仅在美国前总统特朗普执政的4年内，美国政府对古实施的单方面制裁措施就超过240项，其中超过50项是在新冠疫情肆虐的背景下实施的，对古巴社会经济活动带来了严重损害。据古方统计，自1962年以来，美国的封锁已导致古巴累计损失超过1400亿美元。“美国的封锁影响了我们生活的方方面面，疫情之后更使我们难上加难。”一些受访古巴民众告诉记者。

古巴经济学家卡多·托雷斯指出，对别国实施经济制裁是美国在国际上推行强权政治的惯用手段。美国政府谎称“对古制裁不仅针对政府，不针对民众”，而实际上长期封锁对古巴经济和人民生活造成了严重危害。美国政府还将新冠疫情视为加速对古施压的“契机”，企图借此机会切断古巴旅游业、侨汇等主要外汇来源，摧毁古巴经济，削弱政府权威，制造社会动荡，颠覆古巴政权。

霸权主义遭到各国反对

今年6月，联合国大会连续第29次以压倒性多数通过“必须终止美国对古巴的经济、商业和金融封锁”决议，传递了国际社会反对美国霸权主义的呼声。

本月24日，在墨西哥首都墨西哥城，墨总统洛佩斯在拉美和加勒比国家共同体外长会召开前发表讲话说，美国在拉丁美洲独立战争后，从未停止对拉美独立国家“公开或秘密形式的干涉”。而古巴60多年来毫不退缩地抵抗美国压迫，是保护国家主权的典范。

古巴民众也纷纷举行活动，反对美国霸权主义。在古巴多地日前举行的保卫革命大规模集会活动中，当地民众挥动古巴国旗，举着“不要封锁”“我们不会交出主权”等标语牌，高呼“古巴革命万岁”等口号，表明革命立场。

分析人士认为，美国坚持奉行霸权主义和强权政治，对古巴进行围堵封锁，煽动骚乱，不仅违反国际法和联合国宪章，破坏了古巴经济，伤害了古巴人民的利益，也损害了地区和平与稳定，必然会遭到国际社会普遍反对。

(新华社哈瓦那7月25日电)

国际疫情

巴西圣保罗市民接种新冠疫苗

7月25日，市民在巴西圣保罗市一个疫苗接种点外排队。

25日上午8点到12点，圣保罗市政府封闭主干道保利斯塔大街的机动车道，将其变为行人道，并设置了临时疫苗接种点给市民接种新冠疫苗。巴西卫生部25日18时30分公布的最新数据显示，24小时内巴西新增新冠确诊病例18129例，累计确诊19688663例；新增死亡病例476例，累计死亡549924例。

新华社发



淮陈龙酒

千年古圣地 一品淮陈酒



中国龙·龙酒

咨询热线：18003877788 0394-8977768

广告

通知

陕西省三和建设工程有限公司承建的郸城县2013年农村饮水安全工程结余资金项目第一标段工程项目，所有工程材料及农民工工资全部结清且无任何经济纠纷，如有其他问题请在此通知发出后15个工作日内

与我公司联系，如当事人逾期不报，我公司不承担责任。

特此通知。

联系人 梅先生 15229020670

杜先生 13759896806

陕西省三和建设工程有限公司

2021年7月27日

中国银行保险监督管理委员会 周口监管分局公告

(2021)第22号

下列金融机构经中国银行保险监督管理委员会周口监管分局核准更名、更址，换发《金融许可证》。现予以公告：

原机构名称：中国工商银行股份有限公司淮阳支行

现机构名称：中国工商银行股份有限公司周口淮阳支行

原营业地址：河南省周口市淮阳县新华大街中段

现营业地址：河南省周口市淮阳区清风路与明仁路交叉口东北角金碧花园小区1号楼临街商铺

电话号码：0394-8528525

批准成立日期：1984年12月1日

邮政编码：466700

金融许可证编号：B0001S341160011

流水号：00935102

业务范围：许可该机构经营银行业监督管理机构依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务，经营范围以批准文件所列的为准。

换证日期：2021年7月8日

发证机关：中国银行保险监督管理委员会周口监管分局

邮政编码：466000

遗失声明

●河南全久通商贸有限公司(统一社会信用代码：91411600MA3X9K7E53)公章丢失，声明作废。

2021年7月27日

●张新伟执业助理医师执业证书丢失，编码：241412700000239，声明作废。

2021年7月27日

●李梓晴的出生医学证明不慎丢失，证号：O41064939，出生日期：2014年7月19日，声明作废。

2021年7月27日

●周口市周野餐饮管理有限公司的原公章丢失，社会统一代码：91411602MA9FPAXK4B，声明作废。

2021年7月27日

●周口东越秀烩面餐饮管理有限公司的原公章丢失，社会统一代码：91411600MA4494YT1Y，声明作废。

2021年7月27日



周口市农商银行(农信社)

线上信贷产品全线升级为“周到贷”！无担保、无抵押、放款快，最高可贷20万元。详情请关注全市各农商银行、农信社微信公众号，或就近到营业网点咨询。联系电话：0394—8306896

周口市第六人民医院

市级公立综合医院

特色科室：精神科、康复医学科、全科医疗科、内科、外科、妇产科、妇女保健科、儿科、预防保健科、急诊医学科、麻醉科、医学检验科、医学影像科、中医科、中西医结合科
咨询电话：0394-7865120